

## Hirdetések:

1. **Hétfőn délután 3-kor Biblia óra**, utána **nyugdíjas klub** lesz a *közösségi házban*. **Kedden este 6-kor a haladó, 7-kor a kezdő katekumen** csoport találkozik a *plébánián*. **Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist**, utána **háromnegyed 8-kor jegyeskurzust** tartunk a *plébánián*.

2. Szombaton lesz a betegek világnapja. *Imádkozzunk betegeink mielőbbi gyógyulásáért, illetve azért, hogy a betegség alkalom legyen számukra a szenvedő Krisztussal való találkozásra és a vele való mélyebb azonosulásra.* A betegek világnapja alkalmából újra elérhető az „Idősek missziója” kiadvány, amit kihelyeztünk a Tanítvány mellé.

3. Hazánkban 2024-ban tizenhetedik alkalommal rendezik meg a **Házasság hetét** a keresztény egyházak és civil szervezetek széles körű összefogásával. Az országos rendezvénysorozat célja, hogy felhívja a figyelmet a házasság, a család értékeire és fontosságára, valamint, hogy segítséget nyújtson a házasságra készülőknek vagy a párkapcsolati problémákkal szembesülőknek. Idén **február 11-18. között** kerül megrendezésre a Házasság hete *„Állandó megújulásban”* mottóval.

A Házasság Hete alkalmából ismét várjuk a szentségi házasságban élő párokat a *katolikus iskola ebédlőjébe* **február 13-án, kedden este 7-re**. Előzetes jelentkezés szükséges, feliratkozni a sekrestyében/a plébánián lehet!

4. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Szent Ágota vértanúra*, kedden *Miki Szent Pálra és vértanútársaira* emlékezünk. Jövő vasárnap lesz a betegek világnapja. A nagybőjti idő kezdete, **hamvazószerdá február 14-ére** esik; reggel 8-kor és este 6-kor lesz mise a Templomban. Csak ezen a napon végezzük majd a hamvazás szertartását, tehát a vasárnapi miséken nem lehet hamvazkodni.

5. **Egyházmegyei Sportnapot** szervez a Váci egyházmegye **március 2-án**, szombaton Veresegyházán. Teremfoci és asztalitenisz sportágakban nevezhetnek az egyházközségek nevezni. Nevezési díj nincs, de adományokat egy későbbiekben, a Karitásztól megjelölt család megsegítésére hálásan elfogadják a szervezők. Jelentkezési határidő: **február 11**. További részletek a templom hirdetőtábláján kihelyezett plakáton olvasható.

# TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI  
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2024. február 4. XVII. évf. 5. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> [szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu](mailto:szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu)

[cegledromaikatolikusplebania@gmail.com](mailto:cegledromaikatolikusplebania@gmail.com)

---

## ÉVKÖZI 5. VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: **Dicsérjétek az Urat, \* aki a megtört szívűeket meggyógyítja.***

Jézus, miután meggyógyította Péter anyósát, aki magas lázban feküdt, meggyógyítja azokat a betegeket is, akiket odahoztak, és akikben hitet tapasztal. Nem kampányszerűen és nem is a kedvezményezettek részesíti előnyben, hanem ezzel Isten országának örömhírét szemlélteti. Keresetlen egyszerűséggel állítja helyre az élet rendjét. Kiigazítja, ami elromlott, természetes gesztussal fordul a szenvedő emberekhez, kiűzi az ördögöket, aztán továbbhalad. Bár sokszor szembesül az emberi nyomorúsággal, nem alapít azonnal kórházat, nem ragad le „háziiorvosi rendelőjében”, mert neki sokkal nagyobb, több a küldetése...A beteggyógyítások mindig a belé vetett hit, illetve a vele való sorsközösség jelei.

Milyen érdekes, hogy egész este gyógyított, és amikor a tanítványok hajnalban keresték, már egy elhagyott helyen imádkozott. Fontosabb neki az Atyához fűződő személyes kapcsolat ápolása, mint a tömeg lelkesedése vagy a tanítványok otthonos vendégszeretete. Mintha azt akarná sugallni, hogy ő nem szolgáltatást nyújt, nem a tüneteket akarja megszüntetni, hanem az egész embert gyógyítja. Üdvözítő munkája közben sem feledkezik meg a lényegről, nem adja oda a nagyobb jót a kisebb jőért. Nem esik a végletekbe.

Meg tudja őrizni az egészséges egyensúlyt az igehirdetés, a szeretetszolgálat és az imádság között. Jézus Krisztust sokan ma is csodadoktorként kezelik. Jól jönne egy kis gyógyulás, lázcsillapítás. Ha csodát tenne: megszűnne betegségünk, kigyógyulnánk a rákból, visszanyernénk egészségünket, mindenki boldog lenne. Az egyházat is szolgáltató intézménynek tekintjük. Azért fizetünk adót, hogy annak fejében a pap minket kereszteljen, eltemessen, eskessen és imádkozzék értünk, netán helyettünk. Különvált a test és a lélek. Sőt az utóbbi valami megfoghatatlan, kiüresített mentálhigiénés, pszichés ködösítésbe torkollik. Szakosodtunk. Szétválasztottuk a betegséget a bűntől. Pedig mennyi bajnak valójában bűneink az okozói! Jézus a testet és a lelket egyaránt gyógyította: csak azt engedte el meggyógyultan, aki teljes emberségében egészséges lett.

Ki kellene gyógyulnunk abból a – sátán okozta – kábulatból, hogy nincs bűn. Semmilyen fitoterápia, gyógyszer és patika nem képes elvenni bűnünket. A betegség nem annyira vegyi és fizikai folyamatok tünetegyüttese, mint inkább a rend megbomlása bennünk. Jézus terápiája nem alternatív gyógymód, hanem testi-lelki egészségünk, üdvösségünk megmentésére, visszaadására szolgál.

Ne csodákat, rendkívüli isteni beavatkozásokat várjunk tőle – amelyekkel egyszersmint letesztelnék szeretetének hatékonyságát –, hanem a szenvedés, a betegség keresztény elviselésében, a vele együtt szenvedésben keressük életünk jobbulását. *(Sebestyén Péter atya)*

### **Az imádság ereje**

Jézus mondta: „*ahol ketten vagy hárman összegyűlnek a nevemben, ott vagyok közöttük*” (Mt 18,20). És azt is mondta: „*ha ketten közületek valamiben egyetértenek a földön, és úgy kéri, megkapják mennyei Atyámtól*” (Mt 18,19).

Ennél világosabb felhívást nem is kaphattunk volna Jézustól az imádságra. Háborúktól sújtott világban élünk, ahol ezerszámra halnak meg emberek egy szörnyű emberirtásban, többek között hozzánk közel álló országban is. Hazánk a Szűzanyának felajánlott ország több mint ezer éve, ami azt is jelenti, hogy szerető Istenünknek terve van velünk, magyarokkal. Imádságunkkal, szenvedéseink felajánlásával kapcsolódjunk be mi is az

isteni terv megvalósításába. A kritikus helyzetben lévő német katolikus egyházban is elkezdődött egy folyamat az egyházért, a békéért. Nyolcvan településen minden este 7 órakor összejönnek egy helyen, és együtt imádkoznak a hívők. Azok, akik állapotuk miatt nem tudnak részt venni, otthon teszik ezt meg.

Ezt mi is megtehetjük. Feltehetjük a kérdést, hogyan kapcsolódjanak be az idősek, a betegek, azok, akik dolgoznak vagy más elfoglaltságuk van? Azok, akiknek problémái vannak és szenved? Azok, akik nem tudnak részt venni a közös imádságban egészségi állapotuk miatt? Azok, akik bár egészségesek, de nagyon elfoglaltak?

Ezt ne akadálynak tekintsük, hanem lehetőségnek. Mindenki megteheti, hogy reggel, amikor felébred, egy rövid ima és fohász kíséretében felajánlja a nap minden percét, mozzanatát egy meghatározott célra. Elsősorban a békéért a családban, az országban és a világban; engesztelésül a bűnösök megtéréséért vagy más szándékra. Ne nagy dolgokra gondoljunk, mert a napi teendők vagy kötelességszerű munkák minden pillanatának felajánlása az adott célért óriási lehetőség, ha azt Jézus értünk vállalt szenvedésével egyesítve viseljük el. Ezzel a hozzáállással Jézus munkatársai lehetünk a lelkek megmentésében, a béke megvalósításában és Isten Országának építésében. *(Dékány Magdolna)*

-----  
*Múlt éjjel egy betörő járt nálam. Elkezdett a pénzem után kutatni, én meg felkeltem, és kerestem vele együtt. \*\*\* – Mondj egy magyar zenészt, akinek lovagi címe van!? – Szór Ényi Levente. \*\*\* – Miért nem hívják szívesen focizni a vadászokat? – Mert mindig lesen vannak. \*\*\* – Apa, tudod én az iskolában laptopot, iPhont, MP3-at és smartphone-t használok. Te mit használtál? – Az eszemet, fiam.*  
-----

**Hivatali idő:** hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.  
**Miserend:** Templom: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsöpéntek: 7:00,18:00. **Magyarok Nagyasszonya Kápolna:** kedd és szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. **Csemő és Nyársapát:** vasárnap: 11:00.  
**Szentségimádás:** Templom: szerda: 7:30, elsöpéntek: 17:00. **Magyarok Nagyasszonya Kápolna:** kedd: 17:30.